

以官员称对伊朗的报复行动“板上钉钉”

两份以色列袭击计划遭泄密

记者当地时间10月20日获悉,三名美国官员透露,美国目前正在调查两份美国绝密文件的泄露事件,这些文件显示美国间谍机构正在追踪以色列可能为袭击伊朗做的准备。



这是19日在黎巴嫩陶拉拍摄的被以色列空袭破坏的建筑。

正在调查文件是否被故意泄露

更详细的内容显示,两份遭泄露的文件上都标有“绝密”字样,其中一份文件的标题写着“以色列:空军继续为袭击伊朗做准备,并将于2024年10月15日至16日进行第二次大规模军事演习”。第二份文件的标签是“国家地理空间情报局”,是专门分析卫星图像和其他情报来源的美国间谍机构。第二份文件标题写道,“以色列国防军继续进行关键弹药准备和秘密无人机活动,大概率会在2024年10月16日对伊朗发动袭击”。

但文件内容也显示,无法明确预测对伊朗发动袭击的规模和范围。文件还指出,以色列似乎已分散部署中程弹道导弹作为其防御措施,且没有迹象显示以色列会对伊朗发动核打击。美国官员表示,泄露的文件似乎是真的,尽管评估仍在进行中,但文件泄露对国家安全的损害似乎范围有限。

美国官员表示,正在进行的调查内容围绕审查这些机密文件是如何获得的,其中包括这些文件是不是美国情报部门成员故意泄露的,或是通过其他方式获得的。调查内容还包括是否还有其他情报信息被泄露。

当地时间19日,据三位知情人士透露,美国正在调查一起有关以色列报复伊朗计划的高度机密情报泄露事件。此前,一个名为“中东观察家”的账户于18日在社交平台“电报”上发布了这些绝密文件,并有标记表明这些文件只能由美国及其盟友澳大利亚、加拿大、新西兰和英国查看。一位美国官员表示,此次泄密令人“深感担忧”。

特别关注

以军用推土机蓄意拆除联黎部队瞭望塔

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)20日发表声明,指责以色列军队当天蓄意拆除联黎部队在黎巴嫩南部边境的一处瞭望塔。

声明说,以色列国防军当天出动推土机,蓄意拆毁位于黎巴嫩南部马尔瓦辛村的联黎部队营地一处瞭望塔和周边围栏。声明再次提醒,以色列国防军和所有行为体有责任确保联合国人员和财产安全,并在任何时候都尊重联合国场所的不可侵犯性。声明重申,侵犯联合国营地

和破坏联合国资产是对国际法和安理会第1701号决议的公然违反,以军此举不仅违反国际人道法,还危及维和人员安全。

随着黎以冲突不断升级,近期已有多名联黎部队维和人员受伤,国际社会多次对以色列提出抗议和谴责。以色列总理内塔尼亚胡13日说,黎巴嫩真主党将联黎部队用作“人盾”,以军曾多次提出联黎部队撤出战区的要求,但屡遭拒绝。联合国秘书长古特雷斯表示,尽管联黎部队遭到多次袭

击,但仍将继续坚守在所有阵地。

以色列20日早晨再次对黎巴嫩首都贝鲁特南郊发动密集空袭。据黎巴嫩真主党媒体报道,以军对贝鲁特南郊发动至少4次空袭。以色列国防军声明称,有3名真主党指挥官被打死。

同时,黎巴嫩真主党宣称对以色列境内多个居民点发动火箭弹袭击。以色列国防军发表声明说,截至15时,当天约有160枚真主党的“发射物”从黎巴嫩进入以色列。

局势进展

以官员称敲定对伊朗报复行动

记者当地时间20日晚间自以色列方面获悉,有以色列官员透露,以色列对伊朗导弹袭击的回应已经“板上钉钉”。消息还显示,19日发生的以色列总理内

塔尼亚胡住所遭无人机袭击事件不会影响以色列对伊朗袭击的规模或时间。

据悉,将于稍后举行的以色列安全内阁会议将讨论以色列对伊朗

的回应以及与加沙地带组织交换被扣押人员协议方面的进展,并通报无人机袭击以总理住所的情况。此外,会议还将同步黎巴嫩和加沙战事的最新情况。

有消息称“萨德”已投入使用

记者当地时间20日晚间自以色列方面获悉,“萨德”导弹防御系统目前已在以色列投入使用。但截至目前,以色列官方暂未证实这一消息。

美国国防部于10

月15日宣布,美军的先遣部队和部分“萨德”反导系统组件已经抵达以色列,这一过程将持续一段时间,直到“萨德”系统全面投入使用。美国国防部发言人帕特·

莱德表示为了保障行动安全,具体的部署时间表将不公开。以色列军方对此表示感谢,但也拒绝透露“萨德”系统的正式启用时间。

据新华社

环球博览

食品价格上涨237% 苏丹冲突加剧粮食危机

当地时间20日,联合国世界粮食计划署就苏丹局势发布报告称,今年9月苏丹一揽子食品价格比上月增长16%,比去年同期增长237%。其中,高粱价格涨幅最大,环比增长25%,同比增长371%;小麦面粉价格同比增长25%,环比增长194%。

2023年4月,苏丹武装部队与快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突导致苏丹粮食安全形势持续恶化。联合国数据显示,苏丹超过一半人口、约2560万人面临“严重的粮食不安全”状况或更糟状况。

日本众院选举临近 自民党支持者流失

日本共同社20日发布的民调结果显示,执政党自民党在比例代表选区和小选区的支持者均呈流失之势。

共同社民调结果显示,在比例代表选区,22.6%受访者准备支持自民党,14.1%受访者计划投票给最大在野党立宪民主党,两党差距缩小至8.5个百分点。在小选区,33.2%受访者支持在野党阵营候选人,24.6%受访者支持执政党阵营候选人。而在上周民调中,支持执政党阵营的受访者占比更多。

被问及期待何种选举结果时,49.7%受访者表示希望执政党和在野党所获议席数相当,20.5%受访者希望自民党下野。

摩尔多瓦总统选举将举行第二轮投票

据摩尔多瓦中央选举委员会21日凌晨公布的初步计票结果,没有候选人在20日总统选举中获得半数以上选票,现任总统桑杜与社会主义者党支持的斯托亚诺格洛将进入11月3日举行的第二轮角逐。

摩尔多瓦中央选举委员会汇总90%选票的统计结果后宣布,桑杜和斯托亚诺格洛分别以37.7%和28.8%得票率领先。

根据摩尔多瓦法律,投票率必须超过三分之一,总统选举投票才有效。总统候选人必须得到半数以上选票才能当选,如果没有候选人直接胜出,得票最多的两名候选人将进入第二轮角逐。

本栏稿均据新华社